

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 韩国老板突然跑路,欠下60多万

## 目前,部分债权人已在收集资料准备提起诉讼

本报热线6610123消息(见习记者 聂子杰) 原本好好的服装厂,竟然突然间停摆,而该厂的韩国老板欠下了60余万元的债务跑路,欠款难以追回。目前,作为债权方之一的工厂房东已向法院提起诉讼并申请财产保全。8日上午,莱山区人民法院的工作人员已经到现场完成部分固定资产的查封工作,而其他部分,债权方也正在准备进行起诉。

8日上午,记者来到烟台中宝服装有限公司(以下简称中宝服装),十几名债权人早已聚

集在厂区内。现场大部分债权人都是为中宝服装做代工的加工厂老板,也有收货方和印花厂的代表。由于此时莱山区人民法院的工作人员正在房东方代表的配合下进行查封工作,记者未能进入车间和办公区。据为中宝服装做代工的徐先生说,由于事发突然,所有人都没有心理准备。同时他介绍,光他一家就有9万余元的加工费用尚未结清,所有代工点的欠款加起来少说也有三四十万。

而据房东方的代表曹先生称,光是暖气费就已经欠了9万

多元,还有部分房租和水电费没有结清。“他们的钱一直都结不利索,总是一点一点来,谁也没想到老板会突然跑了。”

记者找到中宝服装总务科于科长,于科长说,老板是4月26日返回韩国的,应该7日回来正常开始节后的工作,但现在一直联系不上。同时于科长告诉记者,公司账上现在确实没多少钱了。“我们这边先解决工人的工资和保险部分,还有给各个加工厂支付了一部分款,总计40多万,剩下的确实没钱支付了。昨天这里还发生了哄

抢事件,幸好报了警,没有什么大损失。”同时于科长告诉记者,现在公司已经结清了员工工资,账面上的对外债务总计大约有60余万元。因为中宝服装的产品全部出口销售,所以在海关还有大约23万元左右的保证金没有退回。

由于房东方已经提起诉讼,且法院已经完成财产保全工作,律师建议其他债权人尽快跟进起诉以保障自己的最大权益,否则可能无法追回任何欠款。目前,部分债权人已在收集资料并准备提起诉讼。

## 公司拖欠工资 被临时工告上法庭

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 刘国军)

2012年9月19日,年近60岁的芝罘区李某,经人介绍,到烟台某公司食堂做饭,双方约定每日工资50元。谁知,当年10月14日,李某突然遭遇交通事故,不能再到单位做饭。遇公司拖欠的15个工作日的750元的劳动报酬一直未支付。李某多次到公司索要,都被拒绝。

期间,该公司给李某出具了一份书面证明,称李某在2012年9月19日至2012年10月12日期间,在公司做临时工,每日工资50元。

一气之下,李某将该公司告上法庭。庭审中,李某拿出了被告出具的工作证明,被告不认可原告要求的工资款,但没有证据证明其主张。

法院认为,本案中,原告受雇为被告公司食堂做饭15日,每日50元,事实清楚,且有被告出具的证明证实,原告要求被告支付劳动报酬750元的证据充分,于法有据,予以支持。日前,芝罘区人民法院已判决,烟台某公司在判决生效之日起10日内支付李某劳动报酬750元。

# 打完工资欠条,包工头却“失联”了

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童)

2013年12月31日,福山区东厅镇乡村记忆小区12号楼和13号楼基础工程包工头周宏友给七名工人开具了四张工资欠条,共46600元。可是周宏友并没有把工资开给七名工人,从3月下旬开始,工人电话联系不到周宏友。

“包工头欠我们七个工人一共近五万块的工资,到现在

都不给,我们也联系不到包工头了。”8日早上8点,记者接到工人欧家传的电话。

8日早上10点,记者采访到了目前正在烟台的三名工人。工人欧家传说,“去年过年的时候,周宏友给我们八个工人一共开了45000元的工资,其中给清了一个门卫大爷的工资,然后剩下的钱只够发给我们七个人不到一半的工资。他那时候说没钱,先

打上欠条,等到春节之后再发给我们。”

“眼看还钱日期过了,我们就打电话给他。刚过完年电话还能打通,今年3月份之后电话每次打都是正在通话中。”工人张兆山说。

随后,记者电话联系到了福山区建筑业管理处工作人员黄先生。“当时12号楼和13号楼工程量合计费用是不到12万,再加上其他费用一

共不到20万,周宏友拿走了18万,剩下不到两万是留给公司的质保金。”黄先生说,“现在包工头一直不露面,工人的工程量得不到核算,我们也处理不了,建议工人到法院起诉。”

欧家传说,如果上法院起诉,时间又拉长了,他们远道来到烟台,在这里也耗不起。“现在就是希望包工头能出面,把钱还给我们。”

# 红绿灯被损,车子在路口横冲直撞

## 最近已发生两起交通事故,行人过马路非常担心



卧龙中路与通世南路十字路口的红绿灯坏了,途经车辆都横冲直撞。本报记者 王伟平 摄

本报热线6610123消息(记者 王伟平)

近日,有市民致电本报反映,芝罘区卧龙中路与通世南路十字路口的红绿灯坏了一段时间,至今仍未修好。“前两天发生过两起小事故。”市民不无担心地说,“现在的车子见没红绿灯,彪了似地疯跑。”

8日上午9时许,记者来到了市民反映的卧龙中路与通世南路交汇的十字路口,发现通世路南北向的车辆大都是快速通过。有车主目测,车辆过往的时速至少有60迈。

“早晚班虽有交警执勤,但孩子上学车辆也多,速度也不慢,父母都非常担忧。”一位市民对此处的安全表示很是担忧。

在十字路口东边附近商店的店主告诉记者,红绿灯自4月底就被车子撞“熄火”了,监控也不起作用,后来就发生了两起交通事故。

烟台市公安局交警支队科技科工作人员表示,因为此处红绿灯控制灯箱损坏的零件过多,已联系厂家尽快弄好配件,恢复红绿灯和监控的正常运行。

## 科技市场业户 遭遇“找零”骗局

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲)

在日常买卖中,大家都遇到过找零钱这种交易行为,但8日,就有两个男子在芝罘区三站科技市场,利用找零钱混淆店员视线,在店员眼皮子底下拿走了50元。而在该市场中,至少有三家业户都遭遇了同样的找零钱骗局。

小刘是芝罘区三站科技市场二楼一家路由器销售摊位的店员,8日下午1点多,小刘在看店,这时来了两个男子要买路由器。两人最终挑了两个路由器,价格讲到110元,对方给了她200元,她找回去一张50元,两张20元。

就在找钱时,其中一名男子要求小刘换一下那张50元的纸币,小刘照办了。这时,另一名男子拉住小刘的同事不停咨询商品价格,小刘有些分神。换好纸币后,对方再次砍价,被拒绝后,对方说,“算了,去一楼买吧。”要回了200元,男子把手里攥着的40元也扔在柜台上就走了。

“不对啊,我给他换钱时又拿出来50元,那50元不见了。”小刘赶紧去一楼找人,已经不见了两个男子的踪影,回来查看监控,钱果然是被对方给拿走了。

后来,小刘才知道,市场上还有两家业户也被这两名男子骗了,因为数额小,大家都没有报警。



### 美国投资移民 限量发售

亨瑞集团

亨瑞集团隆重推出大型国企绿地独资EB-5地产项目——洛杉矶·大都会

## 投资50万美元 全家拿美国绿卡

多个精品项目供选择 **最后时机**

### 移民让出国留学不花钱

-- 魁省投资移民9月重启 1200名额抢位战 --

★ 欧洲、中美洲多国移民 ★  
葡萄牙 西班牙 希腊  
英国 匈牙利 塞浦路斯等

★ 欧洲最低**25万欧元**购房获绿卡  
★ 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利  
★ 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

www.visa800.com

鲁公境准字[2012]0004号

电话: 0535-6684148 6673139

地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦  
(建行大厦) 15楼1518、1519室

## 果香源创



## 祥府果香健康白酒

### 吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199